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新型コロナウイルスワクチンの追加接種を、2回目接種終了された18歳以上の方を対象に、接種後8か月～10か月（2月中旬）をめどに実施予定です。
（ワクチンの入荷数量等により、接種時期に変更が生じる場合もあります。）
接種費用は無料で、下記によりワクチン接種を行います。
希望される方は、後日配布される案内通知等をご確認いただき、予約等をお願いします。
　※案内通知等は、2回目接種完了の時期に応じて、村から発送されます。
（65歳以上の方：１月上旬を目安に順次、64歳以下の方：2月下旬から順次発送
予定）
　９か月を過ぎても通知が届かない場合には、役場住民福祉課へお問い合わせください。


●接種について
・接種場所、日程、予約方法等は、後日配布される案内通知にてお知らせします。
・接種は1人１回の実施です。
・村外に入院中、入所中の方等については、入院医療機関・入所施設等にお問い合わせ
ください。
  ・前回の接種で、強い体調不良があり不安を感じている方は、主治医にご相談ください。

●接種予約について
・65歳以上の方：
令和３年6月に2回目の接種をされた方には、最寄りの会場（多目的ホール・坂北福祉センター・筑北村公民館）と、日時を指定して通知をいたします。変更希望や接種を受けない方のみ、村のコールセンターへ電話を入れてください。
令和３年7月以後に2回目を 接種をされた方は、送付される通知を確認して、予約をしてください。
・64歳以下の方：
パソコン・スマートフォンからのWEB予約とコールセンターでの予約の対応を行います。
　※案内通知等は、順次お送りします。

●使用ワクチンについて
　・追加接種は、ファイザー社ワクチンと武田モデルナ社ワクチンを使用予定です。
　　接種日に確保できているどちらかのワクチンを使用する予定ですので、ご理解下さいますよう、よろしくお願いします。

●その他
・持物（接種券、本人確認書類（運転免許証、被保険者証等）、予診票）などの詳細は、後日配布される案内通知にてお知らせします。
　・ワクチン接種を希望されても、医師の問診で受けられない場合もあります。
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